



Nemzeti  
Művelődési  
Intézet

Tárgy: Tájékoztatás

**Kántor Ferenc**  
polgármester

### **Makkoshotyka Község Önkormányzata**

**Makkoshotyka**  
Ady Endre utca 16.  
3959

#### **Tisztelt Polgármester Úr!**

Magyarország Kormányának köszönhetően Magyar Falu program keretében a Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos és az állami közfeladatot ellátó Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában valósul meg a belügyminiszter vezette minisztérium által, 2021. január 1-jén 5000 fő vagy annál kevesebb állandó lakosságszámmal nyilvántartott kistelepülések önkormányzati rendezvényeinek támogatása.

A közösségi események hozzájárulnak a pandémia által okozott traumák feldolgozásához és az újrakezdés élményének megteremtéséhez, valamint biztosítják a kulturális alapellátáshoz való egyenlő esélyű hozzáférést.

A támogatás forrása: az 1513/2021. (VII. 29.) Korm. határozata a kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról.

A felhívásra 2831 település nyújtotta be igényét, ez a szám egyrészt jelzi számunkra, hogy az önkormányzatoknak fontosak a közösségeik, azok a rendezvények, ahol találkozhatnak egymással a helyiek, a családok, kicsik és nagyok együtt lehetnek, és megismerhetik a helyi és környékbeli alkotók, művészek munkáit, előadásait.

A Nemzeti Művelődési Intézet megyei igazgatóságai az érintett kistelepülések figyelmét felhívták a lehetőségre, segítették a joggyakorlatON felületen keresztül az igény benyújtását, valamint szakmai segítséget is nyújtanak a továbbiakban a programok megvalósításához.

#### **Tisztelt Polgármester Úr**

**Örömmel értesítem, hogy az Ön által benyújtott támogatási igény rendelkezésre áll a fent nevezett támogatási rendszerben, az Önök települése az igényelt összeget kapja meg rendezvényei lebonyolítására, a tervezett programok, beruházások megvalósítására.**

**Kérem, hogy a támogatói okiratot és mellékleteit mielőbb küldje vissza a Nemzeti Művelődési Intézet illetékes Megyei Igazgatósága részére.**

Bízunk abban, hogy programjuk sikeres megrendezéséhez, a közösségek találkozásához, a helyi kapcsolatok építéséhez ez a forrás is hozzájárul.

Lakitelek, 2021. szeptember 13.

Üdvözlettel:

Závogyán Magdolna  
ügyvezető



**Nemzeti Művelődési Intézet NKKft.**

Székhely: 6065 Lakitelek, Felsőalpár sor 3., Levelezési cím: 6065 Lakitelek Pf. 53. Honlap: [www.nmi.hu](http://www.nmi.hu)  
Nyilvántartó cégbíróság: Kecskeméti Törvényszék Cégbírósága. Cégjegyzékszám: 03-09-133679